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Teljesen visszavertük a szerbeket.
/:A min.elnöki sajtóosztály távirata:/

„Budapest^szeptember_15x.
A szerb offenziva a melyik Szlavóniának Száva parti részeibennűi- 

tatkozott-pár nap alatt teljesen fiaskóval véget ért.Addig is a mig 
részletes felvilágosításokat adhat a katonai vezetőség a nagyközönség- 
nek,-hiteles forrásból megállapíthatjuk,hogy a Száván átjött összes £ , 
szerb osapatok tegnap este teljesen és nagy veszteségekkel fordultak 
vissza Szerbiába,úgy hogy ma már egyetlen szerb katona sincs az or
szág területén.Azok a határszéli magyar és német lakosok is a kik a 
szerbek/ közeledtének hírére északi irányban elhúzódtak;ma már ren
des lakhelyükre visszatérhettek.

A galioiai harctérről.
/:A min.elnöki sajtóosztály távirata:/ 

Budapest,szeptember 15.
Hőfer vezérőrnagy a vezérkai; főnökének helyettese ma éjjel hosz- 

szu jelentést tesz közzé,a mely visszapillantást tartalmaz a legutóbbi 
napok nagy harcaira.Megállapítja hogy seregein/k a legnagyobb hősies
séggel álták meg helyüket az igen nagy orosz túlerővel szemben.A no- 
marowoi és Hawaruskai 7u kilométeres front vonalon megkezdődött álta
lános támadásunk,a mely 11-éig teljesen eredményes volt és különösen 
a déli szárnyon egészen Lemberg// közelébe jutott.Ezeknek a sikereknek 
dacára szükségessé vált seregünk egy újabb csoportosításának elrende
lése mivel az északi szárny Üavaruskánál fenyegetve volt és újabb hat« 
hatalmas orosz túlérő nyomult elő,úgy Krasznik előtt harcoló seregünk 
elé,úgy mint pedig a hadsereg és a Lembergi csata-tér közé.A hadtap 
hatóságok kimutatása szerint eddig 41u6 orosz és 8uut szerb fogoly 
szállíttatott a monarchia teriüLetüre továbbá/ több mint 3uo tábori 
ágyút z s akmanyultunk.

A bzerémség és a Bánát teljesen mentes az 

„ellenségtől^.-
/;A min.elnöki sajtó osztály távirata:/

Budapest,szeptember 15.
Hőfer vezérőrnagy a vezérkar főnökének helyettese ma este köz

zé teszi,hogy a bzaván át betört szerb haderőt mindenütt visszavetet
tük.A bzerémség és Bánát ennélfogva ellenségtől teljesen mentesek.


